TEXNIKEZ MPOAIATPAQEZ KAOIZMATOZ PANSY

AIASTAZEIS SE XINIOZTA
S PANSY
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KaBiopa epyaoiag 1davikd yla pobntég Kal omoudaoTeg, 1 yla 0ooug xpelalovtal €va
HLKPO KABlopa epyaciag mou va mpoodEPEL TNV amoAutn oTrpLén KL Epyovouia.

‘ESpa_kaL TAAQTIN: amO EVIOXUMEVO OVOKUKAWOLUO TIOAUTIPOTIUAEVIO HE  adpwdn
StaBabulopévng mukvotntag 2 eMMESWV yla oTadLokn mapapopdwon

Mnpatoa: ano moAvapidio oxnuartog ‘T’, pubuilloueva kab v oc.
AvOywon : pe apoptioep agpiou 5.000N Stadpoung 10 ek miotonolnpévo katd UNIS084

Mn)oviopdg: AlatiBetal e 2 HNXOVIOUOUG

A) , ue otaBepomoinon tng MAATNG 0 OAEG TG B£oelg kKAlong pe AgBLE, puBuLon UPoug
TIAQTNG LE TIOHOAO.

B) synchron Bapéwc TUMOU TIOU EMUTPETEL TNV CUYXPOVIOUEVN OVAKALON TNG £6p0G KATA
11° kat tng mAATNG Katd 18° pe Suvatdtnta otabepomnoinong oe 5 B€oelc. O UNXOVIOHOC
€xeL aodalela emavadopag koL puOULON OKANPOTNTOG IOV ETLTUYXAVETAL HECow Bldag oto
KATW MEPOC TNG €6pa¢ Tou KaBiopatog. PUBULoN UPoug MAATNG OKAAWTAL.

Baon: meplotpepOUEVN TIEVIAKTIVWTH UOAOEVIOXULEVOU TTIOAUOLLSLOU 1} XUTO aAoupLviou
riotornotnpévn katd ANSI-BIFMA X5.1 pe pobdeg 60 miotomoinueves katd EN12527.

Enévduon: £6pa kol mAAtn emevduovtal pe Udpoaopa vPnAng moiwotntacg, depuativn i
yvnoulo &6€pua.



